



**SPRAWOZDANIE nr 4/2026 ZE SPOTKANIA INTERGRUPY  
"ZIELONOGÓRSKIEJ"  
Z dnia 11 kwietnia 2026 roku**

Dnia 11 kwietnia 2026 o godz. 10:00 w siedzibie Intergrupy Zielonogórskiej w Zielonej Górze przy ul. Drzewnej 13 (wejście od ul. Sowińskiego) odbyło się spotkanie uczestników Wspólnoty AA, mandatariuszy oraz służebnych Intergrupy  
Poprowadził je Marcin – rzecznik intergrupy

Spotkanie rozpoczęło się wspólnym odmówieniem Modlitwy o Pogodę Ducha oraz odczytaniem Preambuły.

Następnie przedstawiony został plan spotkania i odczytaliśmy 12 tradycji i 12 koncepcji AA

Wieści z grup:

- Krzysiek – grupa „U Antoniego” – spotykamy się w domu zakonnym u Kapucynów w środy o 17.30. Nie mamy radości i smutków, dzielimy się swoim doświadczeniem. Jest nas ok 6-8 osób, służby są obsadzone.

- Tomek – rzecznik grupy „Żyj i daj żyć” Zielona Góra – spotykamy się tutaj (Drzewna 13) w czwartki o godzinie 18.30. Jest dobrze, cały czas przychodzą nowi.

- Jadzia – mandatariuszka grupy „Kwiatowa” Czerwieńsk – spotykamy się we wtorki o 18.00 przy ulicy Kwiatowej 7B. Frekwencja troszkę się zmniejszyła, teraz średnio jest 12 osób, teraz mamy nowicjusza, który skończył terapię. Czytamy kroki, tradycje, ogólnie jest wszystko ok.

- Wojtek – mandatariusz grupy „Bez dymka” – spotykamy się w piątki o 17.00 w Zielonej górze przy Drzewnej 13. Ostatnio mieliśmy 3 rocznicę naszej ukraińskiej koleżanki. Służby nieobsadzone ale grupa żyje i ma się dobrze.

- Piotr – przedstawiciel grupy „Feniks” – spotykamy się w Świebodzinie, w soboty o godz. 10.00, Sulechowska 6, budynek basenu. Ostatnio mieliśmy inwenturę. Mamy służby kolportera, skarbnika, rzecznika, nie udało nam się powołać mandatariusza, więc ja przyjeżdżam jako przedstawiciel. Na inwenturze ustaliliśmy, że co czwarty mityng mamy czytanie „Wielkiej Księgi”. Poza tym czytamy kroki i tradycje. Pojawiają się nowicjusze i najczęściej znikają. Trzon grupy to 6 osób, frekwencja 6-10. Staramy się jeździć do Ciborza.

- Roman – mandatariusz grupy „Nowe Życie” Kargowa – Mieścimy się na ulicy Browarnej 7, Dom Kultury, I piętro, sobota, godzina 18.00. Frekwencja to ok. 15-20 osób. Pracujemy na programie, czytamy kroki i tradycje. Od jakiegoś czasu mamy problem z lokalem w domu kultury od jakiegoś czasu, chcą nas stamtąd wysiudać. Ostatnio u burmistrza był rzecznik grupy i jest wszystko na dobrej drodze. Prawdopodobnie wrócimy na stare miejsce i będziemy wynajmować salkę od stowarzyszenia. Przychodzą do nas niepełnosprawni i teraz jesteśmy na pierwszym piętrze, ale ten stary lokal jest na parterze i są tam podjazdy dla wózków. Reprezentuję też grupę w Trzebiechowie – spotkania we wtorki o godz. 17.30 przy ulicy Sulechowskiej 1, ta grupa kuleje, jest tam dwóch pensjonariuszy, którzy przychodzą, staramy się tam jeździć i wspierać ich. Frekwencja to 4-5 osób. Jakoś grupa funkcjonuje

. - Marcin – grupa „U Franciszka” Zielona Góra – spotykamy się w poniedziałki przy klasztorze Franciszkanów przy ul. Kilińskiego 5 o 17.30. Rośnie frekwencja, średnio teraz jest 8-10 osób, ostatnio było 12, pojawił się nowicjusz. Pracujemy na krokach na tradycjach. Na grupie są sponsorzy, są podopieczni. Pierwszy mityng miesiąca zajmujemy się tradycjami, ostatni to czytanie Wielkiej Księgi. Raz w miesiącu staramy się zapraszać spikerów. Wszystko jest fajnie, wygląda na to, że coraz lepiej

- Darek – przedstawiciel grupy „Niedziela” ze Świebodzina – spotkania w niedzielę o godz. 17.00 w Parku Chopina 4. Również nie mamy służby mandatariusza. W marcu obchodziliśmy 16 rocznicę grupy, zaprosiliśmy spikera, każdy przyniósł napoje i jedzenie, kto co chciał. Z frekwencją jest różnie – od 3-4 osób do ponad 20. Spierają nas grupy ze Świebodzina i spoza. Raz w miesiącu mityng poświęcamy tradycji na dany miesiąc, raz w miesiącu krokowi. Raz w miesiącu przywozimy dziewczyny z Ciborza, w każdą третią niedzielę. Niesiemy posłanie do Ciborza i do Obrzyc. Kapeluszem dzielimy się ze wspólnotą.

- Wioletka – mandatariuszka grupy „FSW 2020” w Świebodzinie – Spotykamy się we wtorek o 17.00 przy sanktuarium. Co wtorek przyjeżdżają do nas nowicjusze z Ciborza. Pracujemy na tradycjach i krokach, mityng prowadzimy na podstawie Wielkiej Księgi. Wszystkie służby są obsadzone, właśnie jeden nowicjusz objął służbę gospodarza, pojawiają się nowe osoby, grupa liczy ok. 15 osób. Co poniedziałek wyjeżdżamy na mityngi do Ciborza a także na spotkania informacyjne. Działamy w międzygrupowym ZIP.

Sprawozdania służb:

- Wiola – koordynator zlotu radości – odbędzie się w dniach 15-17 maja. Brakuje nam trochę osób do pełnienia służb przy zlocie. Potrzebni są ludzie do spraw porządkowych, do organizacji ogniska, zaopatrzenia w produkty spożywcze, osoby witające. Zostało jeszcze ok 40 wolnych miejsc.

Darek – delegat do Konferencji Służby Krajowej z Regionu Warta – 23 kwietnia zacznie się konferencja, jestem w komisji informacji publicznej. Na naszej stronie aa.org.pl można wpisywać wszystkie działania informacji publicznej można wpisywać, żeby ukazały się w biuletynie. W zakładce dla uczestników jest „informacja publiczna” i jest „BIP”. Klikamy BIP i jest formatka i tam można wpisywać dane kto, co zostało zrobione i dodać zdjęcia. Jeśli o służbę delegata to spotykamy się dwa razy w miesiącu na platformie ZOOM w naszej komisji informacji publicznej. Przed konferencją jest wiele warsztatów na temat pytań do Konferencji, na temat pytań do inwentury Konferencji. Większe sprawozdanie przedstawię po przyjeździe z Konferencji.

- Marcin – sekretarz intergrupy – sprawozdania się pojawiają, służba jest prosta tylko trzeba trochę czasu, żeby to poukładać i powysłać. Pełnię też obowiązki łącznika do aresztu śledczego w Zielonej Górze. Mityngi odbywają się regularnie. Wysłałem pismo do dyrekcji z prośbą o zorganizowanie spotkania informacyjnego z kadrami aresztu, czekamy na odpowiedź. Jest nas mało do pełnienia tej służby, więc zachęcam osoby, które byłyby zainteresowane, naprawdę warto, proszę o kontakt ze mną

Edmund – Zespół Informacji Publicznej – przypominam o informatorze „Wieści z AA”: , który powinien być przekazywany tam, gdzie organizujemy spotkania informacyjne. Druga rzecz to ankieta, którą rozdajemy uczestnikom do wypełnienia. Jestem po spotkaniu w Urzędzie Marszałkowskim z Marszałkiem Ciemnoczołowskim. Byli na nim przedstawiciele grup z województwa, był nasz przyjaciel, profesjonalista Leszek Pieńczak, był przedstawiciel duchowieństwa, był też łącznik z WOTUW-u. Musimy się zastanowić do kogo chcemy dotrzeć, ponieważ otwierają się pewne możliwości. Może uda nam się od tej strony dotrzeć do służby zdrowia, może do kuratorów. Pojawił się temat uczestnictwa w Lubuskich Dniach Trzeźwości. Będą dwa spotkania informacyjne w MOPS-ie i z duchowieństwem.

- Waldek – rzecznik Regionu Warta – od ostatniego spotkania Rada Regionu się nie spotykała, ale mieliśmy jedno spotkanie na temat pytań do Konferencji. , byli mandatarjusze, byli rzecznicy i służebni intergrup. Następne spotkanie Rady Regionu jest 20 czerwca. Jesteśmy współorganizatorami warsztatów dostępności. Temat jest bardzo ważny. Chciałbym, żeby wysłać choć jedną osobę na koszt intergrupy, żeby potem taka osoba opowiedziała nam co tam się działo, jakie tematy, problemy itp. Może nawiąże jakieś kontakty, później na podstawie tego zrobimy może jakieś warsztaty regionalne.

Piotr – kolporter intergrupy – nie było mnie miesiąc temu, Siła Wyższa. Niestety nie będę mógł być na zlocie radości. Miałem zaplanowany wyjazd rodzinny zanim jeszcze objąłem służbę. Nie zostawię tego, mam człowieka, który najprawdopodobniej mnie zastąpi, więc literatura na zlocie powinna być. W Ciborzu ostatnio uzupełniłem literaturę, za dwa tygodnie jadę ponownie. Chciałbym zostawić tam więcej ulotek. Dzisiaj jadę z książkami na uroczysty mityng do Siedlec. Przeszła się ukazywać „Warta”: Dobrze mi się współpracuje z BSK, ze sklepem, na bieżąco dostaję informacje. Wyszły właśnie nowe inne biuletyny.

- Krzysztof – łącznik do AŚ i ZK – jeżeli chodzi o Głogów to regularnie jeżdżą tam 3-4 osoby z Nowej Soli. Areszt śledczy w Zielonej zaopiekowany przez Marcina. Krzywaniac działa, funkcjonuje, spotkania minimum raz w miesiącu, chcemy zwiększyć ilość do dwóch. Ilość osób chcących pełnić taką służbę jest mocno ograniczona.

- Daniel – Łącznik internetowy – mam dostęp do naszej skrzynki, czekam na odpowiedź aresztu śledczego w sprawie pisma napisanego przez Marcina. Na naszych kanałach whatsapp umieszczam wszystkie informacje o warsztatach, biuletyn informacji publicznej, sprawozdania z intergrupy. Poszukujemy chętnych do niesienia posłania w zespole informacji publicznej.

- Jadzia – łączniczka do Ciborza – ogólnie jest dobrze, każdy pierwszy poniedziałek miesiąca jest obstawiony. Pan Leszek z Ciborza prosił mnie o to, żeby zwracać uwagę na to, kto przyjeżdża do nich na mityngi, żeby staż osób był co najmniej 6 miesięcy. Miałam teraz w tym miesiącu telefon, on się powoli wycisza, jeszcze coś tam dzwoni ale coraz rzadziej.

Telefon trafił do grupy „Wiosna” w Sulechowie

- Wiolka – skarbnik intergrupy – podała stan finansów.

Marcin – rzecznik intergrupy – w ostatnim czasie spotkaliśmy się w radio Zielona Góra., przy okazji audycji, którą prowadził nasz przyjaciel Leszek , profesjonalista z zakładu lecznictwa w Ciborzu, są to regularne audycje, które prowadzone są w tym radio. Zostaliśmy tam zaproszeni, aby podzielić się swoim doświadczeniem, aktywnością – w tym zlotem radości.

Pożegnaliśmy się Deklaracją Odpowiedzialności.

Następne spotkanie intergrupy odbędzie się 11 kwietnia o godzinie 10.00

Sprawozdanie napisał Marcin – sekretarz intergrupy.